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Fondazione Pula Cultura Diffusa 

Verbale del Consiglio di Amministrazione 

n. 13 del 17 novembre 2025 

L'anno 2025, il giorno 17 novembre 2025 alle ore 17:00, previa convocazione secondo le 

modalità previste nello Statuto, si è riunito il Consiglio di Amministrazione della Fondazione 

Pula Cultura Diffusa in modalità remota tramite piattaforma Meet: 

1. Andrea Boi (Presidente) - presente 

2. Angelo Tolu (Vicepresidente) - presente 

3. Anna Oppo (Consigliere) – presente 

4. Maria Bonaria Lorrai (Consigliere) – presente 

5. Augusto Porceddu (Consigliere) – presente 

7. Andrea Mulvoni (Consigliere) – presente 

Partecipa alla seduta il Direttore Generale, dott.ssa Clara Pili che assume il ruolo di segretario 

verbalizzante. 

La seduta è convocata per discutere e deliberare il seguente ordine del giorno: 

1) Firma verbale n 12 del 22 ottobre 2025;  

2) Ratifica Accordo tra Fondazione e  CRS4 

3)  Varie ed eventuali 

Il Presidente, constatata la presenza del numero legale dei componenti, dichiara aperta la se-

duta. 
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1. Approvazione verbale N 12 del 22 ottobre 2025 

Il Presidente dà lettura del verbale n° 12 del 22 ottobre  2025 che il C.d.A approva all’unani-

mità. 

 

2. Ratifica Accordo tra Fondazione e  CRS4 

Il Vicepresidente Angelo Tolu illustra al Consiglio il contenuto dello schema di accordo tra CRS4 

e Fondazione/Comune di Pula, così come riportato nel documento condiviso con i membri del 

CdA (allegato agli atti). Dopo ampia discussione, il Consiglio prende atto del contenuto dello 

schema di accordo, approva all’unanimità lo schema proposto e incarica la Direttrice di porre 

in essere tutte le azioni necessarie per trasmettere il documento al Comune di Pula per oppor-

tuna conoscenza. 

 

3. Varie ed eventuali 

Il Presidente prende la parola per informare il Consiglio che il Socio Fondatore, cioè il Comune 

di Pula, nella persona del Sindaco, ha espresso l’esigenza di ricevere una prima relazione sulle 

attività svolte dalla Fondazione nel corso del 2025, con particolare attenzione alle iniziative 

portate avanti nell’area archeologica di Nora, ritenute di particolare rilievo per l’amministrazione 

comunale. 

La Direttrice ricorda ai presenti di aver già trasmesso prima della riunione la bozza di relazione 

affinché i membri del CdA potessero prenderne visione in anticipo. Il documento contiene una 

sintesi organica delle principali attività realizzate dalla Fondazione nel corso dell’anno e mette 

in evidenza, tra le altre cose, le azioni intraprese nell’ambito della gestione e valorizzazione 

dell’area di Nora. 

Dopo una breve discussione, il Consiglio conferma di aver letto e valutato il documento, prende 

atto dei contenuti della relazione e concorda nel ritenere che essa sia adeguata a rispondere 
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alla richiesta del Socio Fondatore. Pertanto, il CdA autorizza la Direttrice a trasmetterla al Co-

mune di Pula. 

Successivamente interviene il Consigliere Augusto Porceddu, che coglie l’occasione per pro-

porre di approfondire e ampliare le esperienze realizzate nell’ambito di “PulArchàios”, eviden-

ziando come i due eventi recenti inseriti nella rassegna abbiano riscosso un notevole apprez-

zamento da parte del pubblico. Porceddu chiede al CdA se può iniziare a sviluppare un discorso 

più ampio sulla proposta, specificando però che qualsiasi eventuale sviluppo dovrà tornare al 

Consiglio per essere deliberato, e che le attività preliminari non comporteranno oneri a carico 

della Fondazione. 

Il CdA manifesta il proprio assenso, approva la proposta e invita il Consigliere Porceddu a 

procedere con tutti gli approfondimenti necessari, rimandando a una fase successiva eventuali 

decisioni operative. 

 

 

Pula, 17 novembre  2025  

Il Presidente  

F.to Dott. Andrea Boi  

 

                                                                                                    Il Segretario verbalizzante 

                                              F.to Dott.ssa Clara Pili 
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